

**Приветствие заместителя Министра промышленности и торговли
Российской Федерации А.Н. Морозова участникам
25-ой Международной выставки «Оборудование, технологии, сырье
и ингредиенты для пищевой и перерабатывающей промышленности
«Агропроммаш-2020»**

Уважаемые коллеги!

От лица Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и от себя лично приветствую и поздравляю организаторов, участников и гостей с открытием 25-ой Международной выставки «Оборудование, технологии, сырье и ингредиенты для пищевой и перерабатывающей промышленности «Агропроммаш-2020».

Международная выставка «Агропроммаш» является самым ожидаемым событием года среди производителей продуктов питания и предприятий пищевого машиностроения, на которой можно увидеть и показать оборудование, технологии и услуги для всех отраслей пищевой и перерабатывающей промышленности.

Обеспечение предприятий пищевой индустрии инновационным оборудованием и технологиями, отвечающими современным трендам развития отрасли, остается одной из важнейших задач, решению которой государство уделяет особое и всевозрастающее внимание.

Традиционно на выставке «Агропроммаш» демонстрируются лучшие образцы мирового пищевого машиностроения, в том числе произведенные российскими предприятиями, что способствует росту конкурентоспособности отечественной машиностроительной продукции и ее продвижению на внутренний и внешний рынки.

Желаю участникам, организаторам и гостям Международной выставки «Агропроммаш-2020» успешной работы, интересных встреч, плодотворных переговоров и достижения поставленных целей.



Заместитель Министра
промышленности и торговли
Российской Федерации

А.Н. Морозов